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	Тема урока
	[bookmark: _GoBack]Я разрабатываю туристический маршрут

	[bookmark: z450] Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	4.2.4.1 создавать туристский маршрут по Казахстану и по г. Астана, используя доступные источники информации (Интернет, книги, СМИ) 


	Цели урока
	Узнаешь о туристском маршруте;
Научишься создавать туристские маршруты по Казахстану и его столице.


[bookmark: z451]      Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
0-3 мин

	Создание положительного эмоционального настроя.
Все ли правильно сидят? 
Давайте, друзья, улыбнёмся друг другу,
Улыбки подарим гостям.
У вас все готово? 
Тогда за работу.
Удачи желаю всем нам!
	Проверяют рабочее место. Приветствуют учителя и гостей. 
	
	Презентация
Учебник

	Середина урока
4-40 мин
	Актуализация жизненного опыта. Целеполагание.
Учитель начинает урок с чтения стихотворения.
Путешествовать по карте
Всей семьёй мы любим в марте.
Там, где мы бы быть хотели, 
То решается в апреле.
И затем цветущим маем
Чемоданы собираем,
 И в июнь или июль
Все в авто и я за руль.
- Ребята, а вы путешествовали когда нибудь со своей семьёй?
- Прежде чем куда - то ехать ваши родители планируют поездку. Посмотрите на эту иллюстрацию, а как называется это планирование путешествия?
Учитель обращает внимание учеников на доску. Демонстрирует иллюстрацию
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Слушает варианты ответов учеников.
- Правильно! Это маршрут путешествия, который отмечен на карте. Как вы думаете, нужно ли вам уметь составлять такой маршрут? (ответы детей). Замечательно! Сегодня вы сможете этому научиться. Тема нашего урока: «Я разрабатываю туристский маршрут». Вы узнаете о туристском маршруте; Научитесь  создавать туристские маршруты по Казахстану и его столице.
Объясняет принцип оценивания заданий.
- На протяжении урока вы будете выполнять разные задания, которые будут оцениваться разными предметами, которые использует турист во время путешествий. И сейчас вы определите эти предметы разгадав загадки. 
Загадки.
На ладонь он ляжет весь,
Не часы - а стрелка есть.
Он в дороге пригодится,
С ним нигде не заблудиться.
Компас.

Я ходил по разным странам,
Плыл по рекам, океанам,
По пустыне шёл отважно
На одном листе бумажном.
Карта.

Этот глаз - особый глаз.
Быстро взглянет он на вас,
И появится на свет
Самый точный ваш портрет.
Фотоаппарат.

Сижу верхом не на коне, 
А у туриста на спине.
Рюкзак.
 - Молодцы ребята! Все эти предметы вы будете отмечать на оценочных листах после того, как верно выполните задания.
Учитель раздаёт ученикам оценочные листы.
Работа над темой. 
- Ребята, приближается лето, время, когда можно совершить путешествие. Я вместе со своими друзьями решила попутешествовать по нашей стране, чтобы больше узнать о её культуре. Давайте посмотрим, с чего мне начать разработку  маршрута. 
Что надо учесть?
Учитель обращает внимание учеников на доску.
Направления маршрута;
Цели путешествия;
Вида транспорта;
Денежных расходов;
Требуемого времени. 
Сначала мне нужно определить место откуда я начну своё путешествие и куда я доеду в самом конце своего путешествия. 
Учитель предлагает изучить карту.
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- Для этого, нужно понять, какие места я хочу посетить. Рассмотрите карту и выполните такое задание.
Учитель объединяет учеников в пары.
Парная работа.
Задание 1. «Цель путешествия».
Учитель предлагает ученикам выполнить задание в парах. Каждая пара должна распределить достопримечательности страны на 2 группы, используя карту. Объяснить свой выбор и назвать каждую группу достопримечательностей. 
Исторические и культурные памятники: 
Питроглифы Тамгалы, Мавзолей Ходжа ахмета Яссави, Байтерек, Театр Астана Опера.
Природные памятники:
Ледовый каток «Медео», горнолыжный курорт «Чимбулак», Чарынский коньон, Алтай, курорт Боровое, степь Сарыарка и озёра, Ушелье Тамшалы, Впадина Карагие, плато Устюрт.
Обсуждение.
- Молодцы ребята! Вы справились с заданием. И я сделала свой выбор. Мне хочется посетить исторические памятники нашей страны. Начну я своё путешествие из города Алматы. Это будет начальная и конечная точка моего путешествия. 
Парная  работа.
Задание 2. «Направление маршрута».
Учитель предлагает выполнить ещё одно задание работая в парах. Ученикам нужно красным карандашом указать линии маршрута на карте используя таблицу с данными. Распределить на карте иллюстрации памятников, которые посетит турист. 
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После проделанной работы учитель проводит проверку и оценивание.
- Ребята, посетив эти места я смогу прикоснуться к духовным святыням нашей страны, к её истории и культуре. Исторические памятники незримо несут нас через века. 
-Как вы понимаете это выражение? (ответы детей).
- Правильно! Посещая исторические памятники, мы словно переносимся в прошлое. Можем руками прикоснуться к стенам, которые строили руки наших предков 1000 лет назад. 
- Как вы думаете, есть ли среди людей других стран желающие посетить нашу страну и полюбоваться природными и историческими памятниками и достопримечательностями? (ответы детей). Конечно? Туристы с других стран едут к нам, также как и мы едем в любую страну мира. Между  Казахстаном и Россией расширяется сотрудничество в области туризма. Многие россияне едут к нам отдыхать на Бурабай , на озёра Балхаш и Алаколь,  зимой на горнолыжный курорт Шимбулак. В свою очередь казахстанцы путешествуют по России и её достопримечательностям исторических и природных памятников.
 Физминутка.

Групповая работа.
Задание 3. «Туристский маршрут по столице».
Учитель объединяет учеников в группы. Предлагает выполнить групповое задание. Ученики должны составить туристский маршрут по столице нашей республики - Астане. Вспомнить и включить известные достопримечательности Астаны в маршрутный лист. 
- Ребята, вам нужно составить туристский маршрут по нашей столице - Астане и представить его в виде  постера. Вспомнить и включить в него известные достопримечательности. Записать или зарисовать их.
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После выполненной работы учитель проводит проверку и оценивание
Дифференцированная работа.
Задание 4. «Проверь себя!»
Учитель предлагает выполнить самостоятельную работу.
Задание 1. 
Отметь галочками, что тебе понадобиться для разработки туристского маршрута
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Задание 2.
Предложи свой туристический маршрут по родному городу (аулу). 

	Слушают стихотворение.
Отвечают на вопросы учителя.





Определяют тему урока. 















































Слушают объяснение учителя о принципе оценивания заданий 



































Беседуют по теме урока.
Отвечают на вопросы. Рассматривают иллюстрации, карту Казахстана с достопримечательностями. Разрабатывают туристский маршрут. 




















Парная работа.
Объединяются а пары. Выполняют задание. Проводят проверку и оценивание. 












 




















Парная работа 
Выполняют задание. Проводят проверку и оценивание. 































Беседа по теме урока. 
Ученики слушают учителя. Отвечают на вопросы. Делают выводы. Приводят примеры. 




































Групповая работа.
«Туристский маршрут по столице».
Выполняют задание работая в группах.
Составляют туристский маршрут на постерах. Защищают постеры.
Проводят взаимопроверку и оценивание постеров.


















«Проверь себя!»
Выполняют задание.
Проводят самопроверку и самооценивание.















	ФО «Словесная оценка»






























































































ФО. Словесная оценка




























ФО. Оценочный лист

Критерии:
Распредить достоприм-ти Казахстана на 2 группы. 
Дескрипторы:
Распределяет достоприм-ти на 2 группы;
Записывает названия групп. 

























ФО. Оценочный лист

Критерии: Укажи маршрут по городам на карте Казахстана. Проиллюстрируй его фотографиями.
Дескрипторы: 
Проводит линию маршрута красным карандашом;
Распределяют иллюстрации по местам их расположения.




























































ФО. Оценочный лист

Критерии: Составить туристский маршрут по столице Казахстана по шаблону (записать или зарисовать посещаемые объекты)
Представить в виде постера.
Дескрипторы:
Заполняет туристский маршрут в  таблицу по шаблону;
Записывают или зарисовывают посещаемые объекты столицы.



ФО. Оценочный лист

Критерии:
Отметить необходимые ресурсы для разработки туристского маршрута. Составить маршрут 
по родному городу (аулу).
Дескрипторы:
Отмечает галочками необходимые ресурсы для разработки туристского маршрута;
Составляет свой туристский маршрут по родному городу (аулу).
	Презентация

























































Презентация





































Презентация.





























Презентация
Карточки с заданием.
Листы оценивания.


































Презентация.
Карточки с заданием
Оценочный лист






























Презентация фото курортных мест Казахстана и достоприм-тей России



































Презентация.
Шаблон туристского маршрута оценочный лист

























Презентация
Карточки с заданием
Оценочный лист











	Конец урока
40-45 мин
	Итог урока. 
- Для чего нужен туристский маршрут?
- Кто может разработать туристский маршрут?
Подводит итоги работы
- Давайте подведём итоги выполненной работы. Посчитайте предметы на оценочных листах. Переведите количество предметов в баллы по оценочной шкале.
10 предметов - 10б
9 предметов - 9б
8 предметов - 8б
7 предметов - 7б
6 предметов - 6б
5 предметов - 5б
4 предмета - 4б
3 предмета - 3б
2 предмета - 2б
1 предмет - 1б
Рефлексия «Маршрут достижений».
Проводит рефлексию урока  по маршруту достижений.
- Укажите своё место на маршруте достижений.
	Дети отвечают на вопросы.

Подводят итог по листам оценивания. 

Проводят самооценку работы на уроке по маршруту достижений

	ФО. Оценочная шкала

ФО. Маршрут достижений







	Презентация.
Плакат 
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